

Liberecký kraj ocenil řešitele kvízu Kraje pro bezpečný internet

Autor: Jana Černá

Zveřejněno: 03. 06. 2025



Jedenáct nejlepších řešitelů kvízu Kraje pro bezpečný internet si v pondělí 2. června z rukou členky Rady Libereckého kraje pro školství a sport Jitky Skalické převzalo hodnotné ceny za úspěch v kvízu zaměřeném na kyberbezpečnost.

Liberecký kraj je od roku 2016 zapojen do projektu Kraje pro bezpečný internet (KPBI), jehož cílem je podporovat prevenci v oblasti elektronické bezpečnosti, snižovat míru kyberkriminality a zvyšovat informovanost o rizicích internetu a formách prevence. Projekt je společnou iniciativou všech krajů ČR v oblasti elektronické bezpečnosti a je realizován pod záštitou Asociace krajů ČR. Partneři jsou společnosti Microsoft a Gordic, které pro letošní rok opět připravili krásné ceny.

Od října 2024 do února 2025 měli žáci a studenti možnost zapojit se do soutěžního kvízu, který připravil projekt Kraje pro bezpečný internet. Do online části znalostního kvízu se v celé ČR zapojilo přes cca 63.000 žáků a studentů. V dubnu 2025 pak proběhlo online krajské finále Kvízu PLUS, do kterého v každém kraji postoupilo 15 nejlepších žáků.

V Libereckém kraji se do soutěžního kvízu zaregistrovalo 1235 žáků základních a středních škol. Ti se mohli zapojit do soutěžního kvízu a zvědavější z nich si pak mohli vyzkoušet i Kvíz PLUS. Nejvíce účastníků se zapojilo ze Základní školy Nový Bor, náměstí Míru 128, neúspěšnější byli žáci Střední průmyslová školy v České Lípě.

Ze všech účastníků bylo úspěšných celkem 308 účastníků. Všichni splnili kvótu 20 bodů, což byl plný

počet. Z těchto úspěšných řešitelů bylo vylosováno v každé kategorii po dvou soutěžících, kterým bylo předáno ocenění. Kvíz PLUS úspěšně absolvovalo 179 žáků, z nichž vzešlo 5 výherců, kterým také byly předány ceny, jako například Minecraft sada, herní ovladač, tablet, nebo Xbox.

Ocenili jsme dva vylosované úspěšné řešitele z každé kategorie soutěžního kvízu:

- Kvíz pro 1. stupeň základních škol

Tobiáš Spálenka, Základní škola, Liberec, Aloisina výšina 642, příspěvková organizace

Mia Olsen, Základní škola a mateřská škola, Albrechtice v Jizerských horách, příspěvková organizace

- Kvíz pro 2. stupeň základních škol

Matouš Fidler, Základní škola Vysoké nad Jizerou, příspěvková organizace

Christian van Geest, Základní škola Nový Bor, náměstí Míru 128, okres Česká Lípa

- Kvíz pro střední školy

Jakub Petrů a **Jakub Vavroušek** ze Střední průmyslové školy, Česká Lípa

- Další ceny získalo pět nejúspěšnějších soutěžících z krajského kola Kvízu PLUS. Zde už kromě počtu bodů záleželo i na rychlosti splnění jednotlivých úkolů:

Na prvním místě v krajském finále se umístil **Karel Mauder** z Gymnázia a Střední odborné školy pedagogické, Liberec, Jeronýmova, na dalších místech byli **Josef Soukup**, **Matyáš Valena** a **Lukáš Prchal**, ze Střední průmyslové školy v České Lípě. Mezi finalisty a středoškoláky se letos prvně probojovala a na čtvrtém místě umístila i **Lucie Vlastníková** ze Základní školy Okna z Českolipska.

Vítěz krajského kola Kvízu PLUS postupuje do celorepublikového finále, které se uskuteční v 9. června v Praze. *"Držíme mu palce!"*

Veškeré výstupy projektu KPBI a vzdělávací materiály najdete na webu www.kpbi.cz, jsou volně dostupně a zdarma. Soutěžní kvíz navazuje na e-learningové lekce pro žáky a studenty. Dále jsou na webu dostupné e-learningové lekce pro rodiče, seniory, sociální pracovníky a pedagogy. V rámci projektu byly také vytvořeny podcasty, videospoty nebo pracovní listy do škol.

Galerie









Zdroj:

<https://edulc.cz/management-skol/projekty-lk/kraje-pro-bezpecny-internet/liberecky-kraj-ocenil-resitel-e-kvizu-kraje-pro-bezpecny-internet-n488047.htm>